

# 我市新增13家异地就医直接结算定点医院

## 外地人在周口看病更方便

本报讯 (记者 李伟) 外市、外省的患者在周口就医住院,现在更方便了。日前,我省确定新增的133家第六批全省异地就医直接结算定点医疗机构和122家第五批跨省异地就医住院费用直接结算定点医疗机构名单公布,周口协和骨科医院等13家我市医疗机构名列其中。

据了解,第六批全省异地就医直接结算定点医疗机构,是在医疗机构自愿申请、各市(县、区)推荐的基础上,结合省内异地就医直接结算工作需要而最终确定的;而第五批跨省异地就医住院费用直接结算定点医疗机构名单公布,周口协和骨科医院等13家我市医疗机构名列其中。

用直接结算定点医疗机构的确定,还依据了确保我省每个县(市、区)至少有一家跨省异地就医定点医疗机构的原则。

记者看到,此次“上榜”的13家周口医疗机构,涵盖了周口各县(市),其中11家同时具备省内、跨省异地就医直接

结算资格,2家具备省内异地就医直接结算资格。周口中心城区此次入选的医院为周口协和骨科医院。加上之前入选的周口市中心医院和周口市中医院,截至目前,周口中心城区已有3家省内、跨省异地就医直接结算定点医院。①7

## 省运会食品安全培训会召开

本报讯 (记者 韩志刚) 4月13日上午,河南省第十三届运动会食品安全培训会在市体育中心大会议室召开。会议要求,各定点服务酒店要严格遵守相关规章制度,加强管理,强化人员培训,确保省运会期间食品安全。

会上,市食品监督所副所长王勇对全市40家省运会定点服务酒店的餐厅经理和厨师长进行了培训。王勇结合具体案例,详细讲解了重点活动三方责任、食品安全操作要点、食物中毒的预防与应急处置等内容。省运会(周口)筹委会办公室副主任宋文中出席培训会并讲话。他说,各酒店要进一步提高认识,严格遵守相关规章制度,各酒店负责人务必在两天之内组织食品安全内部培训。

通过此次培训,各定点服务酒店有关人员进一步增强了食品安全责任意识,为全面提升食品安全水平、完成省运会后勤接待任务奠定了基础。①8

## 全力备战省运会

### 我市全力做好省运会后勤保障工作

本报讯 (记者 王凯) 4月9日,河南省第十三届运动会先期比赛开赛。日前,省运会(周口)筹委会后勤保障部工作人员放弃休息日,加班加点,全力做好后勤保障工作。

据了解,我省18个省辖市、10个

直管县(市)全部组团参加先期比赛,约有18万人。密集的赛事安排对后勤保障工作提出了较高要求。

为了确保后勤保障工作平稳有序开展,省运会(周口)筹委会后勤保障部先后确定了体育宾馆、锦绣花园、平原宾馆、金汇酒店为接待

站,抽调骨干力量,充实到各接待站。

在省运会(周口)筹委会的统一领导下,后勤保障部不断细化、优化工作流程,建立了人员相互衔接、补位机制,履行总协调、总负责的职责,全力做好后勤保障工作。①7

## 后勤保障贴心到位 外地教练微信致谢

本报讯 (记者 王凯) “感谢组委会,感谢金汇酒店的工作人员,仅半个小时的时间就把队员的衣服洗净、脱水、送回房间。”日前,南阳足球队的冯教练在省运会后勤保障工作微信群中向大赛后勤人员再次表示了感谢,并附上一张运动员衣服被整齐摆放在运动员房间中的照片。

其实,这样的事情从4月9日

省运会先期比赛开赛至今已经发生多次。4月13日上午,济源青少年足球队的一名小运动员突然发烧。接到消息后,省运会(周口)筹委会后勤保障部驻金汇酒店接待站的工作人员立刻行动起来,驻站医护人员第一时间对该运动员进行了诊疗。目前,该运动员已经退烧,情绪稳定。为了让远离家乡的小运动员

感受到家的温暖,酒店工作人员还为其送去了玩具,并叮嘱其好好看病。

据介绍,为了照顾好这些来自外地的小运动员,酒店工作人员还为过生日的小运动员准备了生日礼物。后勤保障部的工作人员说,酒店的贴心服务,得到了外地教练员和运动员的一致好评。①8

## 雨中比赛 顽强拼搏

### 周口女足虽败犹荣

一球的情况下,周口队12号队员孔玲玲在场上多次组织进攻,一度给

钟,周口队的球门才被对手攻破,接连痛失三球。

当天下午,在与南阳队的比赛

中,周口队的表现也是可圈可点。周口队负责进攻的孔玲玲和2号队员蔡若箐配合意识明显增强,在上半场就攻入一球。下半场,周口队顽强拼搏,但最终不敌对手,以1:2惜败。

可以说,两场比赛中,周口队的表现较为顽强,进步很大,虽败犹荣。②9

## 河南省青少年科普知识大课堂在我市启动

本报讯 (记者 张洪涛) 4月13日上午,由共青团河南省委、河南省青年联合会主办,共青团周口市委、周口市青年联合会承办的“爱祖国、爱科学、爱生活”河南省青少年科普知识大课堂启动仪式在西华县东王营乡李方口小学举行。

此次活动旨在推进科普工作实现经常化、基层化、社会化,促进广大青少年走进科学、热爱科学、崇尚科学,激发其爱祖国、爱科学、爱生活的热情。

启动仪式上,市气象局业务科科长高岭作了一场题为《气象就在我们身边》的气象知识科普讲座。讲座中,高岭用通俗易懂的语言、丰富翔实的图片,为大家讲解了天气标识与气候知识、主要气象灾害及防御等气象知识,让在场

的学生们切实感受到了科学的奥妙。

同时,参加启动仪式的相关人员还为学生们讲述经典故事,带领他们一起做游戏,并向他们赠送了《弟子规》《论语》《道德经》等经典书籍和《中小学生气象防灾减灾知识读本》。

团市委宣传部相关负责人表示,在今后的工作中,共青团周口市委、周口市青年联合会将在共青团河南省委、河南省青年联合会的指导下,持续深化开展青少年科普知识大课堂,激励广大青少年认真学习科普知识,提高科学素养,树立科学思维,引导其进一步增强爱国精神,树立科学理念,热爱美好生活,早日成长为祖国的栋梁之才,为加速推动我国科学技术进步贡献力量。①7

## 2018年“中原文化大舞台”活动拉开帷幕

本报讯 (记者 刘昂) 为深入宣传贯彻党的十九大精神,丰富全市人民精神文化生活,4月13日晚,周口市2018年“中原文化大舞台”活动在河南省越调艺术保护传承中心启动。由商丘市豫剧院创排的新编豫剧《天下清德》,作为本次活动的首场演出,在我市精彩亮相。

《天下清德》由陈涌泉、蒋友亮、任金义三人创作。该剧讲述了清朝江宁巡抚宋荦在任期间关心人民疾苦,与贪官污吏作斗争、舍小家为大家,修建防洪大堤的故事。演员通过精彩演绎,塑造了一位

清正廉洁、不畏强势、执政为民的廉吏贤臣形象,揭示了“官患甚于水患,防洪尤要防贪”的深刻主题。该剧对于弘扬清德、官德、品德,树立文化自信,传承良好家风,践行社会主义核心价值观,共筑中国梦起到促进作用。

据悉,从4月13日开始,我市2018年“中原文化大舞台”活动将持续至10月中旬下旬结束,全市将组织安排58场演出。本次活动将采取低价售票的方式,为广大市民奉上一系列精彩节目,让市民享受优惠、优质的文化服务。①8

## 河南省水生生物增殖放流活动顺利进行

### 100多万尾鱼苗投入鹿邑涡河

本报讯 (记者 李瑞才) 4月13日,河南省水生生物增殖放流活动在鹿邑县进行。该县农业局负责人下达放流令,向涡河投放100多万尾鱼苗。其中,鲢鱼约46.8万尾,鳙鱼约46.8万尾,草鱼约17.4万尾。

近年来,该县每年都开展水生生物

增殖放流活动,旨在补充涡河、惠济河自然水域渔业资源,保护两河的生态环境,进一步增强社会各界的环保意识,探索水生生物资源保护工作新机制。

当天,该县农业局领导班子、水产站工作人员及部分志愿者、市民一起参加了放流活动。①8

# 不得利用宗教干涉基层选举

## 任何组织和个人不得在不同宗教之间制造矛盾与冲突

## 非宗教团体、非宗教院校、非宗教活动场所不得开展宗教教育培训